
分野・領域 No. 評　　　価　　　項　　　目　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
清里高校は、生徒・保護者・地域住民の意見や要望を踏ま
えた学校づくりがなされていると思いますか。

28.6% 65.7% 2.9% 2.9% 40.0% 50.7% 5.3% 4.0%

2
清里高校は、地域との連携や積極的な学校情報の発信に
より、地域に開かれ、地域から信頼される学校づくりができ
ていると思いますか。

37.1% 60.0% 2.9% 0.0% 40.0% 52.0% 2.7% 1.3%

3
清里高校は、生徒一人一人を大切にした授業が行われて
いると思いますか。

25.7% 65.7% 5.7% 2.9% 42.7% 42.7% 5.3% 4.0%

4
清里高校は、宿題等の家庭学習等をとおし、生徒の学習意
欲の向上が図られていると思いますか。

20.0% 51.4% 38.6% 0.0% 26.7% 49.3% 12.0% 6.7%

5
清里高校の教員は、指導方法の工夫等により、よりよい授
業づくりができていると思いますか。

20.6% 61.8% 11.8% 5.9% 36.5% 41.9% 10.8% 1.4%

6
清里高校は、「いじめ問題への対応方針」を学校ホーム
ページで示し、いじめ根絶に取り組むなど、いじめのない学
校づくりがなされていると思いますか。

28.6% 51.4% 17.1% 2.9% 33.3% 50.7% 9.3% 0.0%

7
清里高校は、生徒との面談や保護者・関係機関との連携に
より、生徒の悩みや心配ごとに十分に対応できていると思
いますか。

29.4% 44.1% 20.6% 5.9% 33.3% 49.3% 8.0% 6.7%

8
清里高校は、基本的な生活習慣を身に付けさせるために、
きめ細かな生活指導ができていると思いますか。

29.4% 50.0% 20.6% 0.0% 36.0% 42.7% 10.7% 4.0%

9
清里高校は、生徒一人一人の進路実現に向け、生徒・保護
者・学校が一体となった取組ができていると思いますか。

32.4% 50.0% 17.6% 0.0% 44.6% 41.9% 12.2% 0.0%

10
清里高校は、生徒一人一人に応じた進路実現に向けて、必
要な対策が十分行われていると思いますか。

38.2% 41.2% 20.6% 0.0% 45.9% 40.5% 8.1% 4.1%

11
清里高校は、インターンシップ（職場体験）や進路ガイダンス等を
実施していますが、これらの取組をとおして働くことの意義や大切
さを理解させることができていると思いますか。

41.2% 38.2% 20.6% 0.0% 50.0% 41.9% 4.1% 4.1%

12
清里高校は、ボランティア活動への積極的な参加を働きか
け、地域との連携を図り、地域の高校としての自覚や奉仕
の心を育てることができいていると思いますか。

23.5% 58.8% 17.6% 0.0% 40.5% 44.6% 5.4% 2.7%

13
清里高校は、生徒会活動を通じて自立・実践の精神を養う
とともに、高校生としての自覚や連帯感を育てることができ
ていると思いますか。

20.6% 61.8% 17.6% 0.0% 37.8% 44.6% 5.4% 2.7%

14
清里高校は、さまざまな学校行事に取り組んでいますが、こ
れらの時期や回数は適切であると思いますか。

29.4% 55.9% 11.8% 2.9% 44.6% 45.9% 2.7% 2.7%

15
清里高校は、生徒たちへの積極的な部活動への参加を勧
めていますが、部活動をとおして人間的な成長が図られて
いると思いますか。

26.5% 50.0% 17.6% 5.9% 35.1% 43.2% 10.8% 1.4%

16
清里高校は、資格取得、模擬試験等の積極的な受験（検）
を勧めていますが、生徒たちは意欲的に取り組んでいると
思いますか。

29.4% 52.9% 17.6% 0.0% 40.5% 41.9% 6.8% 1.4%

17
清里高校は、学校ホームページでの情報発信や月１回広
報紙「ホットステーション」の町内全戸配付等を行っています
が、内容や更新・発行回数等は十分だと思いますか。

37.1% 57.1% 2.9% 2.9% 52.7% 35.1% 4.1% 0.0%

18
清里高校では、保護者や教職員が積極的に参加する活発
なＰＴＡ活動が行われていると思いますか。

47.1% 32.9% 20.6% 0.0% 29.7% 51.4% 8.1% 0.0%

19
清里高校は、性教育や薬物乱用防止活動等、命の大切さ
を教える取組をとおして、十分に生徒が健康で安全な生活
を送ることができていると思いますか。

29.4% 64.7% 5.9% 0.0% 40.5% 48.6% 2.7% 4.1%

20
清里高校は、避難訓練や荒天時対応等の危機管理体制を
整えることにより、生徒の安全確保を最優先にすることがで
きていると思いますか。

32.4% 50.0% 14.7% 2.9% 51.4% 40.5% 0.0% 2.7%
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